液压与气压传动二

一、单选题

1.液压系统的工作压力取决于（  D  ）。

A.溢流阀的调定压力

B.泵的工作压力

C.泵的额定压力

D.负载

2.伯努利方程是能量守恒定律在流体力学中的一种表示形式，理想液体的伯努利方程中没有（ D   ）。

A.势能

B.压力能

C.动能

D.热能

3.齿轮泵的泄漏有多条途径，其中最严重的是（ A  ）。

A.轴向间隙

B.径向间隙

C.卸荷槽

D.啮合处

4.能实现差动连接的油缸是（ D  ）。

A.上述各项结构的液压缸均可

B.双杆活塞液压缸

C.柱塞式液压缸

D.单杆活塞液压缸

5.若某三位换向阀中位机能中，各油口全封闭，系统不卸荷，则此阀的滑阀机能为（  B  ）。

A.P型

B.O型  

C.H型

D.Y型

6.在液压系统中，减压阀能够（ D  ）。

A.改变油液流动的方向

B.使油缸运动平稳

C.保持进油口压力稳定

D.保持出油口压力稳定

7.调速阀是用（ D  ）组合而成的。

A.稳压溢流阀与节流阀并联

B.节流阀与定压差式减压阀并联

C.稳压溢流阀与节流阀串联

D.节流阀与定压差式减压阀串联

8.下图所示的回路中，各溢流阀串联，其调定压力分别为p1=2MPa，p2=3MPa，p3=5MPa，当外负载趋于无穷大时，液压泵的出口压力为（ C ）。

A.3MPa

B.2MPa 

C.10MPa

D.5MPa

9.绝热过程的特征是（ B ）。

A.气体的压力保持不变

B.气体与外界无热量交换

C.气体的内能保持不变

D.气体对外不做功

10.为保证气动系统正常工作，需要在压缩机出口处安装（ C ）以降低压缩空气的温度，将水蒸气及污油雾冷凝成液态水滴和油滴。

A.油雾器

B.干燥器

C.后冷却器

D.油水分离器

二、单选题

11.液压传动不易获得很大的力和转矩。

正确答案是“错”。

12.一般情况下，压力对液压油粘度的影响不大，特别当压力较低时，可不考虑。但是在高压时对粘度的影响明显。

正确答案是“对”。

13.液体真空度的数值接近于一个大气压时，液体的绝对压力接近于零。

正确答案是“对”。

14.单作用叶片泵既可作为定量泵使用，又可作为变量泵使用。

正确答案是“对”。

15.因存在摩擦，液压马达的实际转矩比理论转矩小，而液压泵的实际转矩比理论转矩大。

正确答案是“对”。

16.缓冲装置的作用是排出混入液压缸中的空气，保证液压缸的运动平稳性。

正确答案是“错”。

17.不工作时，顺序阀的阀口是常闭的，进、出油口断开。

正确答案是“对”。

18.锁紧回路中，三位换向阀的中位机能可以任意选择。

正确答案是“错”。

19.在同一温度下，湿空气中的水蒸气分压和饱和水蒸气分压得比值称为绝对湿度。

正确答案是“错”。

20.一般情况下，气动执行元件在速度控制、抗负载影响等方面的性能优于液压执行元件。

正确答案是“错”。

